



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05. 07. 2023 р.

№ 479

Про внесення змін до істотних умов договору оренди нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Києва

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» та враховуючи лист орендаря – Управління будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 червня 2023 року №103/35/363:

1. Внести зміни до договору оренди нерухомого майна № 325/16/2 від 09 квітня 2021 року, згідно з додатком.

2. Відділу бухгалтерського обліку і звітності спільно з відділом оренди майна комунальної власності підготувати проєкт додаткової угоди про внесення змін до договору оренди нерухомого майна територіальної громади міста Києва на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків
першого заступника голови



Олена ШЕВЧЕНКО

001747



Додаток до розпорядження голови
Відділу Дніпровської районної в місті
Києві державної адміністрації
від 05.07.2023 № 479

Нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва,
які передані до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації,
щодо яких погоджено внесення змін до істотних умов договору оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м		Орендна ставка	Примітка
			Інформація про договір оренди			
ОРЕНДОДАВЕЦЬ - ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
1	УПРАВЛІННЯ БУДІВНИЦТВА ДНІПРОВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Форма власності – комунальна Форма фінансування – бюджетна	ІВАНА КОТЛЯРЕВСЬКОГО БУЛЬВ, 1/1 Дніпровський район	РОЗМІЩЕННЯ БЮДЖЕТНОЇ УСТАНОВИ, ЩО ФІНАНСУЄТЬСЯ ЗА РАХУНОК БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА 2 поверх Площа, кв. м — 159,88 кв. м		1 грн на рік	Зменшення площі з 170,31 кв. м. на 159,88 кв. м. у зв'язку з відмовою від кабінету 318
Договір від 09.04.2021 № 325/16/2						

Виконувач обов'язків начальника відділу
оренди майна комунальної власності

Вікторія ОСИПЕНКО